



'బీఆర్ఎస్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి'

సైదాపూర్, నవంబర్ 27: రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వొడితల ఇంద్రనీల్ బాబు కోరారు. హుస్సాబాద్ మండలం సింగాపురంలో నల్లనితండాకు చెందిన 20మంది యువకులు, ఎలబోతారంగ్రామానికి చెందిన సుమారు 50మంది వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్లో చేరగా, వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే వొడితల సతీశ్ కుమార్ ఎంతో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటిసి ఆయనను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మహిళావిభాగం మండల అధ్యక్షురాలు వోరు గంటి దేవేంద్ర, నాయకులు బర్హావత్ శంకర్ నాయక్,



మాట్లాడుతున్న వొడితల ఇంద్రనీల్ బాబు

రవి, రాములు, సంపత్, బాసోతు రమేష్ నాయక్, వాస్, సుధాకర్, రాజు, సంపత్ రెడ్డి, కవిత, రాములు, సంది కోమల్ రెడ్డి, తిరుపతి, అంజి రెడ్డి, సంతోష్, శ్రీని సంపత్ తదితరులు ఉన్నారు.

వెన్నెపల్లిలో ముమ్మర ప్రచారం



వెన్నెపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు కొండ గణేశ్

సైదాపూర్, నవంబర్ 25: మండలకేంద్రంలోని వెన్నెపల్లిలో పాటు పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వొడితల సతీశ్ కుమార్ కు మద్దతుగా నాయకులు, మహిళలు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గడపగడపకూ వెళ్లి కారుగుర్తుకు ఓటేయాలని ప్రజలను కోరారు. సర్పంచ్ కొండ గణేశ్ మాట్లాడుతూ, హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే వొడితల సతీశ్ కుమార్ గ్రామానికి నిధులు కేటాయించి ఎంతో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. గ్రామంలో భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ కొత్త మధుసూదన్ రెడ్డి, ప్యాక్స్ డైరెక్టర్ మునిపాల రవి, బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు మునిపాల శ్రీనివాస్, నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు ఉన్నారు.

చిగురుమామిడిలో..



చిగురుమామిడి: ముది మాణిక్యం ప్రచారంలో పాల్గొన్న సర్పంచ్, నాయకులు

చిగురుమామిడి, నవంబర్ 27: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో సోమవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. చిగురుమామిడి, రేకొండ, బొమ్మనపల్లి, ముది మాణిక్యం, ఇంద్రుర్తి, నవాబ్ పేట్, ముల్కనూరు తదితర గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి వెళ్లి, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కొత్త వినీత, వైస్ ఎంపీపీ బేతి రాజిరెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ జంగ వెంకటరమణారెడ్డి, ఆర్పీఎస్ మండల కోఆర్డినేటర్ పెనుకుల తిరుపతి, సర్పంచ్ జక్కల రవి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బొయిని రమేష్, నాయకులు ముంజ వెంకన్న, ముంజ ప్రకాష్, చెప్ప్యల నారాయణరెడ్డి, బండ్ల అంజిరెడ్డి, కాదాసు చంద్రయ్య, పోత రాజు మునీందర్, జక్కల బాబు, కోనేటి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా దివ్యాంగుల ప్రచారం

సైదాపూర్, నవంబర్ 27: మండలంలోని సర్పాంతిపేట, శివరాంపల్లి గ్రామంలో హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వొడితల సతీశ్ కుమార్ కు మద్దతుగా దివ్యాంగులు ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన సంక్షేమ పథకాలను వివరించి, కారుగుర్తుకు ఓటేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ దివ్యాంగుల విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు శీలం రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ, హుస్సాబాద్ అభ్యర్థి సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి, సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపరుచాలన్నారు. కార్యక్రమంలో దివ్యాంగుల సంఘం నాయకులు ఆవుల పద్మ, చల్లూరి రాజు, రమా దేవి, రజిత, శ్రీనివాస్, రాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పోల ప్రవీణ్ కుమార్, మాదం స్వామి, ములుగు సంపత్, సర్దారతో పాటు నాయకులు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

సైదాపూర్, నవంబర్ 27: మండలంలోని శివరాంపల్లి గ్రామానికి చెందిన సుమారు 10మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి సర్పంచ్ ఏనుగుల బలయ్య, ముదిరాజ్ కమహ్ సభ నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి పోలు ప్రవీణ్ కుమార్ గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ తోనే ప్రజలందరికీ న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తాగూర్ అమృతీసింగ్, ముద్దమల్ల సుధాకర్, ములుగు సంపత్, మాదం స్వామి, సర్దారతో పాటు నాయకులు ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న వారికి కండువలు కప్పిస్తున్న సర్పంచ్, నాయకులు

కోపాడను అభివృద్ధి చేశా.. మరింత చేస్తా



శనిగరంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వొడితల సతీశ్ కుమార్



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న సీపీఐ కార్యదర్శి వెల్లి ఆనందరావు

● మరోసారి ఆశీర్వాదించండి
● హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్
● శనిగరంలో రోడ్ షో

కోపాడ, నవంబర్ 27 : మండలంలోని శనిగరం గ్రామాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని, మరోసారి గెలిపించాలని హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వొడితల సతీశ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్త శ్రీహరి, ఎంపీపీ కొక్కల కీర్తి, జడ్పీటీసీ నాగ రాజు శ్యామల, నాయకులు కొక్కల సురేశ్, నాయకులు నాగరాజు మధుసూదన్ రావు, ఆవుల మహేందర్, అబ్దుల్ రహీం, కొక్కల సురేశ్, పిల్లి రాజయ్య, పాము శ్రీకాంత్, ఎంపీటీసీ కొంపెల్లి స్వరూప, కర్త పిద్ద

శనిగరం ప్రాజెక్టు వాల్స్ నిర్మించినట్లు తెలిపారు. సిద్ది పేట రంగనాయకసాగర్ నుంచి మళ్లారం తాగునీటి సరఫరా శుద్ధీకరణ కేంద్రం నుంచి నీళ్లు వస్తున్నాయని, శనిగరం ఆయకట్టు రైతులు మూడు పంటలు పండించవచ్చన్నారు. ఐటీ గెస్ట్ హౌస్ ను పునరుద్ధరించి టూరిజం పాయింట్ చేస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్త శ్రీహరి, ఎంపీపీ కొక్కల కీర్తి, జడ్పీటీసీ నాగ రాజు శ్యామల, నాయకులు కొక్కల సురేశ్, నాయకులు నాగరాజు మధుసూదన్ రావు, ఆవుల మహేందర్, అబ్దుల్ రహీం, కొక్కల సురేశ్, పిల్లి రాజయ్య, పాము శ్రీకాంత్, ఎంపీటీసీ కొంపెల్లి స్వరూప, కర్త పిద్ద

రవి, భీంరెడ్డి రాజిరెడ్డి, జాలిగాం శంకర్, పోలవేని కుమారస్వామి, తోట అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.
బీఆర్ఎస్ లో చేరిన సీపీఐ మండల కార్యదర్శి కోపాడ, నవంబర్ 27 : సీపీఐ మండల కార్యదర్శి వెల్లి ఆనందరావు సోమవారం ఎమ్మెల్యే వొడితల సతీశ్ కుమార్ సమక్షంలో 20మంది కార్యకర్తలతో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి ఎమ్మెల్యే పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు పేర్యాల రాజేశ్వర్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఆవుల మహేందర్, నాయకులు అబ్దుల్ రహీం పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి గెలిపించండి



హుస్సాబాద్ ఎల్లమ్మ చెరువు కట్టపై ఇంద్రనీల్ తో బీఆర్ఎస్ కు జైకొడుతున్న వాకర్స్



18వ వార్షికోత్సవం కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని కోరుతున్న కౌన్సిలర్ మిర్జా రమేష్

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 27 : పట్టణంలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి కారుగుర్తుకు ఓటిసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ఆ పార్టీ యువ నాయకుడు వొడితల ఇంద్రనీల్ కోరారు. పట్టణంలోని ఎల్లమ్మ చెరువు కట్టపై సోమవారం వాకర్స్ తో కలిసి వాకింగ్ చేశారు. అసంతరం కూరగాయల దుకాణాల వద్ద ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండి అన్వర్, మాజీ ఎంపీపీ ఆకుల వెంకట్, కౌన్సిలర్

బొజ్జ హరీష్, మున్సిపల్ కోఆఫ్డన్ సభ్యుడు ఎండి అయూబ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు భూక్యా లక్ష్మణ్ నాయక్, శ్రీనివాస్, మధుకర్, విజయభాస్కర్, కామి రెడ్డి ట్రాంతిరెడ్డి, మేకల విశాల్, గంధి చిరంజీవి, సిరి సిల్ల సతీష్, బత్తుల జగ్గీవన్, అప్రోజ్ పాల్గొన్నారు.
సతీశ్ కుమార్ మెజార్టీతో గెలిపించండి
హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 27 : హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా వొడితల సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో

గెలిపించాలని పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు ఓటర్లను కోరారు. సతీశ్ కుమార్ కు మద్దతుగా హుస్సాబాద్ లో సోమవారం ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిట్టి రోపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ ఆకుల వెంకట్, కౌన్సిలర్లు రమాదేవి, వేణు, గుళ్ల రాజు, మిర్యాల రమేష్, బొజ్జ హరీష్, వాల సుప్రజ, కోఆఫ్డన్ సభ్యురాలు లలిత, మాజీ కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.